
V ý z v a 

na predkladanie žiadostí 

o poskytnutie finančných prostriedkov na zabezpečenie poskytovania dotovanej služby  

na určenie genetickej kvality a úžitkovosti hospodárskych zvierat 

(ďalej len „žiadosť“) 

 __________________________________________________________________________________ 

Pôdohospodárska platobná agentúra (ďalej len „platobná agentúra“), Hraničná 12, 815 26 Bratislava  

v súlade so Zákonom č. 280/2017 Z. z. o poskytovaní podpory a dotácie v pôdohospodárstve a rozvoji 

vidieka a o zmene zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych  

a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej  

len „zákon č. 280/2017 Z. z.“) a na základe schémy štátnej pomoci na určenie genetickej kvality  

a úžitkovosti hospodárskych zvierat zaregistrovanej Európskou komisiou pod evidenčným číslom 

SA.109988 (ďalej len „schéma“) 

  

VYZÝVA 

oprávnených žiadateľov k predkladaniu žiadostí o poskytnutie finančných prostriedkov v roku 2025 

v termíne od 03. júna 2025 do 04. júna 2025 

na opatrenie 

dotovaná služba na určenie genetickej kvality a úžitkovosti hospodárskych zvierat 

– kontrola úžitkovosti oviec (mlieko) na overovanie pôvodu oviec 

Účelom poskytovania pomoci je podporiť podnik prostredníctvom kontroly úžitkovosti. 

Žiadosti podané po tomto termíne nebudú platobnou agentúrou akceptované. Po termíne 

ukončenia výzvy nebude možné v systéme ITMS2014+ vytvoriť a podať žiadosť.  

Žiadosť sa predkladá prostredníctvom formulára, ktorý je registrovaným žiadateľom 

v systéme ITMS2014+ dostupný na webovom odkaze http://itms2014.sk/ po prihlásení.  

 

Vyplnený formulár žiadosti žiadateľ predkladá:  

-  elektronicky, ak disponuje žiadateľ kvalifikovaným elektronickým podpisom, 
alebo 

- poštou s overenými podpismi na žiadosti na adresu: 

 
Pôdohospodárska platobná agentúra  

Sekcia organizácie trhu a štátnej pomoci  

Odbor štátnej pomoci 

Hraničná 12  

815 26 Bratislava  

 

 

 

http://itms2014.sk/


 
Pri doručení žiadosti poštou je rozhodujúci dátum pečiatky pošty na obálke, ktorý nesmie byť neskorší, ako dátum stanovený 

za posledný deň prijímania žiadostí. Ak žiadateľ predkladá žiadosť poštou, a na obálke nie je jasne vyznačená pečiatka 

odosielajúcej pošty, žiadateľ bude vyzvaný platobnou agentúrou na predloženie dokladu z príslušnej pošty o odoslaní 

zásielky. Z uvedeného dôvodu je žiadateľ povinný si uchovať tento doklad z príslušnej pošty, v opačnom prípade, ak bude 

žiadosť doručená platobnej agentúre po dátume 09.06.2025 bude sa na žiadosť prihliadať ako podanú po termíne  

a nebude platobnou agentúrou akceptovaná. 

 

Podmienky poskytnutia pomoci sú uvedené v aktuálnej schéme štátnej pomoci na určenie genetickej 

kvality a úžitkovosti hospodárskych zvierat, ktorá je zverejnená na webovom sídle Ministerstva 

pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky (ďalej len „MPRV SR“): 

https://www.mpsr.sk/index.php?navID=347&id=9102 

 

Systém ITMS2014+ pri podávaní žiadosti žiadateľa upozorní, ak sa povinné prílohy vyžadujú 

doplniť v časti 6. Podmienky poskytnutia pomoci.  

 

Administratívna finančná kontrola predložených žiadostí bude prebiehať v zmysle Zákona č. 523/2004 

Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov a v zmysle Zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene  

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Ďalej bude kontrola splnenia podmienok poskytnutia pomoci prebiehať v zmysle zákona č. 280/2017  

Z. z.“), schémy a výzvy na predkladanie žiadostí. 

Podmienky použitia finančných prostriedkov, ako aj podmienky ich zúčtovania, budú uvedené v zmluve 

o poskytnutí finančných prostriedkov na zabezpečenie poskytovania dotovanej služby. 

Bližšie informácie o spôsobe poskytovania štátnej pomoci a usmernenia pri podávaní žiadosti je možné 

získať priamo na Sekcii organizácie trhu a štátnej pomoci, Odboru štátnej pomoci Pôdohospodárskej 

platobnej agentúry v Bratislave.  

Kontakt:  statnapomoc@apa.sk  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Prílohy:  

Príloha č. 1 k Výzve – usmernenie k podávaniu žiadosti 

Príloha č. 2 k Výzve – sadzby pre rok 2025 

https://www.mpsr.sk/index.php?navID=347&id=9102
mailto:statnapomoc@apa.sk

